

# 4团4金

## 宁波四个合唱团 出征中国合唱大会 均获全国金奖

“我们记住了宁波！”“这些都是宁波团？你们真的不一样！”“听你们唱歌，我心都会跟着热起来……”7月21日，中国国际合唱节·2023全国青少年合唱展演在北京顺义大剧院举行，很多观众对这几天宁波合唱团的比赛表现赞不绝口。

□现代金报 | 甬派  
记者 林桦



海曙区学生合唱团。受访者供图

今年的中国国际合唱节，宁波市参赛的四个合唱团以绝对实力勇夺四金（一级），他们分别是宁波市海曙区学生合唱团、宁波市爱乐女声（教工）合唱团、宁波市爱乐少年合唱团、宁波市爱乐童声合唱团。四个合唱团在首都的舞台上，留下了专属于宁波的光彩印记。

据悉，这是一个有着三十余年品牌积累的大型赛事，共有来自全国的200多支合唱团参赛，经过激烈角逐，最终决出若干个一级、二级、三级团队。

对海曙区学生合唱团而言，这个金奖已经并不陌生了。从第13届中国合唱节开始，到今年的第17届，他们已连续参加了五届，共荣获九金。今年54个团员，在北京唱响了《我爱你中国》《寻找声音的旅程》等歌曲，以纯净的声线和全情的投入点燃全场，惊艳了在场的听众和评委。

“金奖是对学生最大的肯定。未来我们将再接再厉，带领孩子们不断历练、成长，迎接更多挑战。”海曙区学生合唱团的带队老师、海曙区青少年宫主任柴亚萍说。

宁波市音乐家协会主席方红军是本次比赛的主领队老师。他表示，近年来，市音协组织的优秀合唱团队多次走上全国舞台，同时在宁波音乐厅、宁波大剧院举办多次专场音乐会，获得良好反响，满足了不同群体的多元化审美需求。

“四个合唱团，四块金牌，甬城合唱团的实力尽显。宁波市音乐家协会将继续全力助推宁波合唱事业的蓬勃发展，团结凝聚更多的合唱爱好者，唱响在更大的舞台。”方红军说。

# 校园里每天迎来500多人“打卡”，原来是……

本报讯（现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 虞波儿）7月19日晚上8点，北仑区泰河学校操场上热闹非凡，当天晚上共有550多人前来“打卡”。学校有什么地方吸引了大家呢？

原来，暑假中，泰河学校体育资源对外开放，漂亮整洁的校园、丰富多样的体育设备，以及各项暖心的服务，吸引了周边大量的居民前来锻炼身体。据门卫师傅介绍，每天晚上都有五六百人来锻炼，有的来操场散步，有的来篮球场“约战”，有的来乒乓球馆“厮杀”……

大部分来的是一家三口或一家四口的组合。据了解，泰河学校周边的公园和运动场较远，学校体育场对外开放给大家晚饭后提供了一个极好的去处。于是便能看见爸爸带着

孩子踢足球的，一家三口一起散步聊天的，多名学生和爸爸妈妈一起比赛等场景。202班康颖玥爸爸说：“我们就住在这附近，晚饭后一家三口带着孩子来这里体育打卡。白天上班没时间陪孩子，晚饭后我们约定放下手机，全心全意陪伴孩子，一家人来学校慢跑、打球等，挺好的！亲子关系改善了不少呢！”

康同学则表示：“进了校园，我就是小主人了，我带着爸爸妈妈来校园里玩，感觉很棒！我知道哪里拿球，我知道卫生间在哪里！”

该校后勤服务中心工作人员表示，校园体育资源开放能更好地满足周边学生和居民的健身需求，营造全民健身的浓厚氛围。“现在看来，这样的全民健身也促进了亲子关系的建设，我们会尽量做好后勤服务工作。”



周边居民在学校操场锻炼。

NINGBO·宁波

潮涌文明之海  
共扬亚运之帆

Ningbo  
Ready for the Asian Games



杭州第19届亚运会  
The 19th Asian Games